

ВІДГУК

**представника ринку праці на освітньо-наукову програму
«Етнологія» на здобуття ступеня доктор філософії спеціалізації
«Етнологія» спеціальності 032-«Історія та археологія» галузі знань
03 «Гуманітарні науки», розробленої фахівцями Інституту
мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського
НАН України**

Освітньо-наукова програма «Етнологія» розроблена фахівцями-етнологами відділу «Український етнологічний центр» ІМФЕ ім. М.Т. Рильського НАН України відповідає вимогам підготовки здобувачів ступеня доктор філософії. Освітньо-наукова програма відповідає Положенню про організацію освітнього процесу, Положенню про асистентську педагогічну практику здобувачів третього рівня вищої освіти, Положенню про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії і доктора наук, Положенню про систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, які базуються на основоположних документах, зокрема Закону України про вищу освіту і з урахуванням Статуту Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України, а також інших нормативно-правових актів, що регулюють науково-освітні та соціально-трудова відносини.

Пропонована до розгляду освітньо-наукова програма містить усю необхідну інформацію, зокрема, надано повний перелік загальних та професійних компетентностей, якими повинен володіти здобувач при завершенні 4-річного строку навчання. У структурі подано розгорнуті програмні результати, досягнення яких забезпечить наявність у вітчизняній науковій спільноті, викладацькій когорті фахівців-етнологів, які будуть мати багатогранні знання та вміння у сфері гуманітаристики.

Співробітники Національного заповідника «Давній Галич» позитивно відзначають перелік можливого у перспективі працевлаштування молодих

науковців після здобуття ними ступеня доктора філософії зі спеціальності 032-«Історія та археологія». Як зацікавлені представники на ринку праці поповненням трудових колективів молодими фахівцями сфери гуманітаристики, зокрема царини етнології, зазначаємо, що не викликає сумніву необхідність підготовки саме таких професіоналів, які здобуватимуть свої знання та вміння у процесі реалізації презентованої освітньо-наукової програми. А саме зауважимо, що сьогодні є великою необхідністю захищати загальнонаціональні та культурні інтереси нашого народу: розробка наукових концепцій, дослідження етнокультурного процесів, фіксація етнічних явищ, обмін досвідом та викладання з метою суспільного просвітництва, розроблення проектів по відновленню та збереженню культурних пам'яток України, формування та обслуговування музейних колекцій, популяризація традиційних та сучасних особливостей народної культури українців – з такими завданнями цілком можуть впоратися випускники аспірантури вишколених науково-педагогічними співробітниками відділу «Український етнологічний центр» Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України.

Цілком підтримуємо поставлені трудовим колективом Інституту цілі щодо реалізації освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 032-«Історія та археологія» спеціалізації «Етнологія». Упевнені, що за цією програмою будуть підготовлені висококваліфіковані фахівці-етнологи, які результативно працюватимуть у культурно-освітніх та науково-дослідних центрах України.

Кандидат історичних наук

Завідувач науково-освітнього відділу

Національного заповідника

«Давній Галич»



Бацвін М.Я.